FICHAS VARIADAS.

1. Encuentra el camino correcto y pintalo:




2. Lectura comprensiva.
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3. Resuelve el crucigrama. Luego, escribe cada palabra donde corresponda.
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4. Copia sustituyendo el dibujo por una palabra.
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5. Marca o que creas que contrible ao coidado da saude:

() Facen deporte o, miidse.
() Duvmin dez horas dianias
)

7. Escribe o nome de cada deporte onde corresponda:
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8. Tenia 97 céntimos y me compré un cuadernillo que me costd 75 céntimos. ¢ Cuanto
dinero me quedd?

Resultado:

9. Cuentade5 en 5 del 0 hasta el 50:

9, 1€, 15, , : : ;

10. Resta:
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11. Resta y completa



12. De los arboles de un huerto caen al suelo 11 manzanas, 13 perasy 5 limones.

¢Cudntas frutas caen al suelo en total?

Respesta:

13. Helena compra 6 lapices de color rojo, 7 de color azul, 4 de color verde y 2 de color

amarillo. ¢ Cuantos |lapices compra en total Helena?

Respuesta:

14. Suma:
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15. Cuenta del 6 hasta el 60 de 6 en 6:

17. Cuenta hacia atras:
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18. Quen son?
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